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(SAEPE). Rodrigo comprou uma bicicleta no valor
de RS 800,00. Ele pagou de entrada 25% desse
valor.
Qual foi o valor que Rodrigo pagou de entrada
nessa compra?

A) RS 200,00

B) R$ 250,00

C) R$ 600,00

D) RS 800,00

(PAEBES). Um clube de esportes colocou a venda
400 titulos para socios. Ja foram vendidos 100%
desses titulos.
Quantos titulos desse clube foram vendidos?

A) 100 titulos. B) 300 titulos.

C) 400 titulos. D) 500 titulos.

(SPAECE). Alessandra vai fazer 200 arranjos de
flores para o casamento de sua filha. Ela ja fez
50% desses arranjos.
Quantos arranjos ainda faltam para Alessandra
fazer para esse casamenio?

A) 50

B) 100

C) 150

D) 200

(SAEPE). Em suas férias na praia, Eduarda viu o
seguinte anincio:
LOTEAMENTO BEM VIVER
300 lotes de 1000 m*
25% vendidos!

Quantos desses lotes ja foram vendidos?
A) 40 B) 75
C) 250 D) 275

(SPAECE). Uma professora ganhou ingressos para
levar 50% de seus alunos ao circo da cidade. A
professora leciona para 36 alunos.
Quantos alunos ela podera levar?

(A)9 (B) 18

(C) 24 (D) 36

Uma professora ganhou ingressos para levar 50%
de seus alunos ao circo da cidade. Considerando-se
que essa professora leciona para 36 alunos,
quantos alunos ela podera levar?

(A)9 (B) 18

(C) 24 (D) 36

(SPAECE). Em um determinado més, as vendas de
uma pizzaria aumentaram 25% em relagdo ao més
anterior. No més anterior, foram vendidas 900
pizzas.
Quantas pizzas a mais foram vendidas nesse més
em relacao ao mes anterior?
A)225
C) 300

B) 250
D) 450

(SAEPB). Uma papelaria tinha 150 cadernos em
seu estoque. Em um dia, foram vendidos 100%
desses cadernos.

Nesse dia, quantos cadernos foram vendidos na

papelaria?
A) 50 B) 100
C) 150 D) 250

(INEP 2009 - Adaptada). Uma pesquisa feita em
uma escola, envolvendo os 1.000 alunos,
demonstrou que 25% deles usavam oculos.
Quantos alunos usavam oculos?
(A) 100
(C) 500

(B) 250
(D) 750

Natalia comprou um ténis por R$ 64,00 e recebeu
um desconto de 25% por pagar em dinheiro.
Quanto Natalia pagou pelo ténis?
(A) RS 39,00
(C) RS 48,00

(B) R$ 41,00
(D) R$ 52,00
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